
[bookmark: docs-internal-guid-3ee8f775-7fff-e1e5-51]ADENDA AL CONTRATO DE AFILIACION AL SISTEMA NIUBIZ - POS ANDROID CON ALQUILER A S/1.

Conste por el presente documento que se extiende por duplicado, la Adenda al Contrato de Afiliación al Sistema Visanet  Perú, que celebran de un lado LA AFILIADA cuyos datos de encuentran detallados en la parte final del presente  documento y, del otro lado, COMPAÑÍA PERUANA DE MEDIOS DE PAGO S.A.C. con RUC No. 20341198217 y  domicilio en la Av. José Pardo No. 831, Piso 10, del distrito de Miraflores, debidamente representada por su Gerente  General el señor Diego Jose Conroy Rivera, con DNI 09336596, según nombramiento inscrito en la Partida No. 03014716 del Registro de Personas Jurídicas de Lima, a quien en adelante se le denominará NIUBIZ; según las condiciones  siguientes: 

CLÁUSULA PRIMERA: ANTECEDENTES 
Las Partes suscribieron un Contrato de Afiliación al Sistema Niubiz, mediante el cual LA AFILIADA contrató los servicios de NIUBIZ para que pueda aceptar como medio de pago, tarjetas de crédito o débito de las Marcas aprobadas por su Gerencia Directorio. 

CLÁUSULA SEGUNDA: OBJETO DE LA PRESENTE ADENDA 
La presente adenda tiene por objeto establecer mejoras en las condiciones comerciales, otorgando a LA AFILIADA el beneficio del costo de alquiler de sus equipos POS Android por el costo de S/ 1 (Un con 00/100 Soles) al mes, dicho beneficio estará sujeto a un volumen de venta en un periodo determinado y según detalle se indica en la cláusula cuarta de este documento presente. 

CLÁUSULA TERCERA: VIGENCIA DE ESTIPULACIONES DEL CONTRATO DE AFILIACIÓN Las Partes acuerdan que se mantienen vigentes todas y cada una de las estipulaciones del contrato primigenio que no hayan sido objeto de modificación expresa. 

CLÁUSULA CUARTA: VIGENCIA DEL ESQUEMA DE   COMISIONES PREFERENCIALES 
Las Partes acuerdan que el esquema de incentivos previsto en la Cláusula Segunda tendrá una duración de (1) año contado desde la firma del presente y está sujeto a mantener en los siguientes 12 meses calendario el volumen especificado en el Anexo 1 o hasta que LA AFILIADA no cumpla con el volumen de ventas requeridos por 3 meses consecutivos; por lo que LA AFILIADA se compromete a cumplir con el volumen de ventas indicado en el Anexo I de la presente adenda. 

En caso de incumplimiento de la condición del volumen promedio de transacciones permanencia, así como del volumen de venta, LA AFILIADA perderá el beneficio otorgado por NIUBIZ durante el resto del periodo de permanencia y esta última procederá al cobro respectivo pactado originalmente. 

Las partes dejan constancia que beneficio fue acordado para su aplicación y efectivamente se viene aplicando, por lo que la suscripción de la presente Adenda formaliza el acuerdo adoptado en tal oportunidad.

Asimismo, LA AFILIADA autoriza a NIUBIZ, el envío de promociones y/o campañas de sus productos. 

CLÁUSULA QUINTA: CONFIDENCIALIDAD 
LA AFILIADA se obliga de manera expresa a guardar la más absoluta reserva y confidencialidad respecto de la información, documentación y alcances de la presente adenda, comprometiéndose a no revelarla, difundirla, divulgarla y/o usarla para fines distintos a los previstos en esta adenda, salvo que cuente con autorización previa, expresa y por escrito de NIUBIZ. 









ANEXO 1 


CONDICIONES COMERCIALES 

	
	Volumen Mínimo Ventas

	Volumen PDT mes (cliente nuevo)
	S/150,000

	Volumen ventas Niubiz mes (cliente Niubiz)
	S/30,000



